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UN MAR DE DATOS

UN OCEANO DE POSIBILIDADES
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Encuesta Nacional de Opinión  Pública
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Ficha Técnica:
Cobertura : Todo el país
Población objeto de estudio: Hombres y Mujeres mayores de 18 años

Técnica de recolección: Telefónica
Marco Muestral: lista de números generada por computadora
Método de muestreo : Muestreo aleatorio de los números generados con una 
distribución proporcional al tamaño de cada provincia y una selección sistemática 
de números.
Tamaño de Muestra: 1000 entrevistas
Margen de error : +/- 3,1%
Nivel de Confianza : 95%

Fechas de realización: Del 20 al 26 de abril 2018
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RUMBO DEL PAÍS
G1. En general, ¿usted cree que en la actualidad las cosas en el país van en la dirección correcta o en la 

dirección equivocada?

28,2%

58,6%

13,2%

Correcta Equivocada Ns/Nr
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PRINCIPAL PROBLEMA ES LA SEGURIDA, PERO AL SUMAR SITUACÓN ECONÓMICA 

Y DESEMPLEO LA ECONÓMÍA PODRÍA ENTENDERSE COMO LO QUE MÁS 

PREOCUPA A LOS COSTARRICENSES
G2. En su opinión, ¿Cuál es el principal problema de este país?

18,9%

16,5%

13,5%

12,7%

7,5%

6,6%

4,1%

3,0%

17,3%

Seguridad

Corrupcón

Situación Económica

Desempleo

Déficit Fiscal / Impuestos

Gobierno

Pobreza

Ns/Nr

Otros
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G3. ¿Le voy a leer una serie de instancias y quiero que me diga si su trabajo ha sido muy bueno, bueno, malo o muy malo? Si no ha oído 

hablar de alguna le pido me lo diga.

G4. A la fecha, ¿Cómo califica la gestión de Luis Guillermo Solís como Presidente de Costa Rica, muy buena, buena, mala o muy mala?

EVALUACIÓN DE PODERES Y ORGANIZACIONES

51,4%

12,9%

27,8%

12,9%

18,5%

38,9%

25,2%

72,9%

49,3%

62,9%

46,1%

44,1%

20,1%

11,6%

20,0%

16,1%

18,5%

16,7%

1,4%

0,9%

1,4%

2,0%

5,7%

0,0%

1,8%

1,8%

1,5%

6,2%

11,2%

0,4%

ASAMBLEA

LEGISLATIVA

TSE

PODER JUDICIAL

IGLESIA CATÓLICA

IGLESIAS

EVANGÉLICAS

LUIS G. SOLÍS

COMO PRESIDENTE

MUY MALA/MALA MUY BUENA/BUENA REGULAR NO HA OÍDO NS/NR
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G7.¿Considera usted que debe existir un gobierno de unidad nacional con todos los partidos 

o debe existir un gobierno y partidos de oposición?

Un 
gobierno 
de todos 

los 
partidos; 

64,6%

Un 
gobierno 
y partidos 

de 
oposicion; 

27,8%
Ns/Nr; 
7,6%
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G8. ¿Está usted de acuerdo con el matrimonio entre 

personas del mismo sexo?

De acuerdo; 
28,0%

En 
desacuerdo; 

66,8%

Ns/Nr; 5,2%

G9.¿Está usted de acuerdo con que las parejas del mismo sexo 

formen “sociedades de convivencia” que les garanticen ciertos 

derechos?

De acuerdo; 
59,3%

En 
desacuerdo; 

36,0%

Ns/Nr; 4,7%

MATRIMONIO O DERECHOS 
¿QUÉ ACEPTA LA POBLACIÓN COSTARRICENSE PARA EL MOVIMIENTO LGTBI?
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Comportamiento electoral

Primera y Segunda Ronda Elecciones 2018
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G10.¿Votó usted en la primera ronda de las elecciones del domingo 4 de febrero?

Si; 81,7%

No; 18,3%
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G11.Y ahora pensando en las elecciones del domingo 4 de febrero. ¿Por quién votó para 

Presidente de la Republica?

22,7%

18,2%

18,0%

17,8%

7,6%

7,4%

3,6%

4,6%

Carlos Alvarado

Fabricio Alvarado

No voto

Ns/Nr

Antonio Álvarez Desanti

Rodolfo Piza

Juan Diego Castro

Otros
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G12. ¿Votó usted en la segunda ronda de las elecciones del pasado 1 de abril?

Si; 80,6%

No; 18,8%
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G13. ¿Por quién votó usted para Presidente de la República el 1 de abril?

42,3%

24,1%

14,2%

19,4%

Carlos
Alvarado

Fabricio
Alvarado

Ns/Nr No voto
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VOTO EN SEGUNDA RONDA

Carlos Alvarado Fabricio Alvarado Ns/Nr No voto

VOTO EN 

PRIMERA TONDA

Carlos Alvarado 50,9% 0,8% 5,1%

Fabricio Alvarado 2,6% 63,2% 1,4% 8,7%

No voto 8,3% 9,1% 11,3% 55,4%

Ns/Nr 8,0% 8,7% 75,4% 8,7%

Antonio Álvarez Desanti 6,6% 9,1% 2,1% 11,8%

Rodolfo Piza 13,0% 5,0% 2,1% 2,1%

Juan Diego Castro 5,0% 2,9% 0,7% 3,6%

Ninguno (Nulo/blanco) 0,9% 4,9% 1,5%

Rodolfo Hernández 1,9% 0,4% 2,1%

Sergio Mena 1,2% 0,7%

Otto Guevara 0,5% 0,4% 0,5%

Stephanie Campos 0,5% 0,4% 0,5%

Mario Redondo 0,2% 1,4%

Edgardo Araya 0,5%

100% 100% 100% 100%
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TOTAL

206. ¿Cuál es su religión? 

Ninguna Católica Evangélica NS/NR

Voto 1era ronda Carlos Alvarado 22,7% 22,1% 29,8% 6,1% 12,9%

Fabricio Alvarado
18,2% 12,4% 7,7% 50,7% 9,7%

No voto 18,0% 24,1% 16,4% 16,6% 32,3%

Ns/Nr 17,8% 20,7% 17,2% 16,2% 29,0%

Antonio Álvarez Desanti 7,6% 2,1% 10,4% 3,9% 6,5%

Rodolfo Piza 7,4% 7,6% 9,4% 3,1%

Juan Diego Castro 3,6% 4,1% 3,5% 2,6% 9,7%

Ninguno (Nulo/blanco) 1,4% 2,1% 1,8%

Rodolfo Hernández 1,3% 2,8% 1,3% 0,4%

Sergio Mena 0,6% 0,7% 0,8%

Otto Guevara 0,4% 1,4% 0,3%

Stephanie Campos 0,4% 0,7%

Mario Redondo 0,3% 0,3% 0,4%

Edgardo Araya 0,2% 0,3%

VOTO Y RELIGIÓN, 1ERA RONDA
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TOTAL

206. ¿Cuál es su religión? 

Ninguna Católica Evangélica NS/NR

Voto 2da ronda Carlos Alvarado
42,3% 41,4% 54,2% 12,7% 35,5%

Fabricio Alvarado
24,1% 15,9% 15,4% 52,4% 22,6%

Ns/Nr 14,2% 20,7% 13,0% 12,7% 16,1%

No voto 19,4% 22,1% 17,4% 22,3% 25,8%

VOTO Y RELIGIÓN, 2EDA RONDA
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MOMENTO DE LA DECISIÓN EN SEGUNDA RONDA

G14. ¿Cuándo tomó su decisión de votar por ese candidato?

24,6%

19,9%

13,4%

10,4%

8,3%

4,1%

19,5%

El año pasado

 Entre Enero y Febrero

Entre Marzo y Abril

En los últimos 3 días de campaña. O

sea entre el 29 y 31 de

El propio día 1 de abril de las

votaciones

Ns/Nr

No voto
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G15. ¿Con cuál partido político simpatiza usted actualmente?

26,6%

25,5%

15,0%

14,9%

8,4%

5,2%

4,4%

PAC (Acción Ciudadana)

Ns/Nr

Ninguno

PLN (Partido Liberación Nacional)

PUSC (Unidad Social Cristiana)

PRN (Partido de Restauración

Nacional)

Otros
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RELIGIÓN Y PARTICIPACIÓN
206. ¿Cuál es su religión?... 207. Ahora le quiero preguntar sobre la frecuencia con que usted asiste a servicios religiosos (sin contar con 

funerales o bodas)

¿Diría que asiste a misa más de una vez a la semana, una vez a la semana, una o dos veces al mes, unas pocas veces al año, rara vez o 

nunca?

Católica; 
59,6%

Evangélica; 
22,8%

Ninguna; 
14,5%

Ns/Nr; 3,1%

28,5%

17,2%
16,1%

13,9%
12,6%

10,8%

0,7%

Una vez

a la

semana

Una o

dos

veces al

mes

NuncaMás de

una vez

a la

semana

Unas

pocas

veces al

año

Rara vezNs/Nr



21 www.borgeyasociados.com

Perfil del entrevistado 

54%
46%

Género

Masculino

Femenino

28%

37%

35%

Escolaridad

Primaria

Secundaria

Universidad 42,6%
19,9%

10,3%

14,6%

12,7%

Menos de ¢450,000 por mes

De ¢450,000 a ¢720,000

De  ¢720,000 a ¢1080000

Más de ¢1080000

Ns/NrIngresos

36%

42%

22%

Edad

De 18 a 35 años

De 36 a 55 años

De 56 y Más años

Promedio

43 años
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P204. Cambiando de tema ¿Cuál es su ocupación actual?

24,1%

21,8%

17,8%

12,3%

6,7%

6,0%

4,5%

2,8%

4,0%

Trabajador independiente o por cuenta

propia

Trabajador dependiente o asalariado

del sector privado

Ama de casa

Trabajador dependiente o asalariado

del sector público

Jubilado

Estudiante

Patrón, empleador, dueño, propietario

o socio

Desempleado

Otros


